Program – průběh oslav 70. výročí osvobození obce

Výstava v prostorách Masarykovy základní školy
Na chodbě Masarykovy základní školy je instalována putovní výstava s názvem „Anna Franková – odkazy pro současnost“. Výstavě dominuje příběh Anny Frankové a její rodiny. Zobrazuje život této židovské rodiny v předválečném i válečném období. Výstavu tvoří fotografie z rodinného alba rodiny Frankových, ale i fotografie a data dokumentující historický vývoj. Cílem výstavy je informovat o holocaustu z pohledu rodiny Frankových, ukázat na rozdíly mezi lidmi, které existují ve všech společnostech a mohou vést k diskriminaci, vyloučením ze společnosti a dokonce vraždění. Má vyzvat návštěvníky k tomu, aby přemýšleli o základních společenských hodnotách, jako jsou tolerance, vzájemná úcta, lidská práva a demokracie.

Výstava v sále městského úřadu
V sále Městského úřadu v Lanžhotě je instalována výstava historických zbraní, uniforem, fotografií se zaměřením na dobu posledních dnů bojů o Lanžhot.

Ukázka vojenského ležení a vojenské techniky na náměstí
Na Náměstí je umístěno vojenské ležení včetně polní kuchyně a staré vojenské techniky. Zájemci si mohu prohlédnout vystavené exponáty. Kuchyně bude v provozu a bude se zde za dobrovolný příspěvek podávat  guláš a čaj. Výtěžek bude předán členům oddílu vojenské historie na jejich další činnost.

Sraz účastníků oslav a odchod k pomníku osvobození, kde budou položeny věnce program
Od 14.30 hodin se budou na městském úřadě a na Náměstí scházet oficiální hosté a ostatní účastníci oslav. Ve 14.45 průvod odejde k pomníku.

Program v sále Podlužanu
[bookmark: _GoBack]V 16.00 hodin následuje kulturní program v sále Podlužanu
